Vektorianalyysi I

Kurssikoe (kokeen kesto 2h 30min), 24.10.2016
Taulokkokirjat ja laskimet eivit ole kokeessa sallittuja.

Kokeessa on kolme tehtdvii, joista jokaisesta saa maksimissaan 16 pistetta.

1. (a) (6 pistettd) Anna esimerkki funktiosta, jolla on osittaisderivaatat
kaikkien muuttujiensa suhteen origossa, mutta joka ei ole diffe-
rentioituva (eli kurssikirjan termein derivoituva) tiissé pisteessi.
Selitd, mita differentioituvuus tarkoittaa.

(b) (10 pistettd) Olkoon .4
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Laske yhdistetyn kuvauksen f o g derivaattamatriisi. +" ot v
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2. (a) (6 pistettd) Selité, mits tarkoitetaan funktion f kriittisells pisteel- DT
1a. Miké yhteys on funktion lokaaleilla ddriarvoilla ja sen kriitisilla Y
pisteilla? Perustele vastauksesi huolella. Sad. a‘ ' 929 )/o
(b) (10 pistettd) Marita funktion A
f.?\ i - \’. J
f(z1,29) = 1 (71 + 23) \A
suurin ja pieni arvo joukossa D = {(z,z2); 2 + 22 < 1}.
3. (a) (8 pistettd) A
Olkoon f(z,y) = max(z,y), ja Q@ = [0,1] x [0, 1] tason yksikkéne- )
lil6. Laske integraali
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(b) (8 pistetti) Laske integraali e oo
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kun A = {(z,y); 22 +y? < 1,y > 0}.
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